

rablógylóság bűntényét három bíróság egyhangú ítéletét folytán halálra ítélték, mely ítéletet a Pelsőgy és elvéreztetett kegyelmi kérvény visszautasításával, szintén helybenhagyta, ennél fogva az ítélet a törvény értelmében rajta most végrehajtandó. Felhívja, hogy ez utolsó perzében bejuttatott kérelme, hogy az ítélet ellenesen viselte magát, csak annyit mondott: „én megbántam tettem és most ki vagyok békülve Isten-nel és a világgal.”

A bitófa lépcsőjén már el volt készítve a feleke vékony kötél, melylyel kezét és lábait összekötözték.

Nyugodtan nyújtotta oda a hóhéregényeknek kezét, kik azokat, egyik lábán keresztülhúzva a kötelet, összekötötték. Midőn felemelkedett a bitófa lépcsőjére, beszélni kezdett. „Bocsássák meg uraim, hogy halálom előtt még néhány szót szólhassak.” „Csak röviden”, mondá neki Nemethy királyi ügyész.

„Nem lesz abban semmi megbotránkozni való, a mit én mondani akarok”, mondá az elítelt s meg beszélni akart, de ekkor már a kötél a nyakára volt illesztve s a két hóhér legény egyik felül másikkal megzuhánva a kötelet, az elíteltnek rögtön ellőtt szava, Kozarek pedig előhúzott eszékendőt, befodta vele a haladókat arcazt, s mintegy másfél percnyi idő alatt Kozarek letette kezét az arczról, ezt violaszínű sötétgömböcsé borította el.

A lelkes a műtét alatt hangosan imádkozott, s midőn a hóhér elvégezte munkáját, a lelkes egy matnyáncot és egy úrdzsejt, ezután pedig a temetésnél szokásos imát mondotta el.

E közben eltelt 5 perc, ezután Námethy Ernő kir. ügyész felhívta Sikor József ügyvédet, hogy vizsgálja meg az elítelt testét, vajlon bekövetkezett-e a halál?

Dr. Sikor József kibontá az elítelt felső ruháját és ingét, ezután kezét az elítelt mellére tette, majd ismét mindeket szemlélte, felmentle, s aztán kijelenté, hogy a halál bekövetkezett.

Eközben ismét eltelt 3 perc s az orvos még egyszer megvizsgálta a testet, mire aztán a jelen volt hivatalos személyek s a meghívott tanúk elhagyták a kivégzés helyét.

Tíz percig függött a holttest a bitón. Ekkor Kozarek leemelte a meggyébe nagyobb udvarban várakozó hulláscsillót kosuba helyezett el, ezután az újravárosi közterületre szállított.

Irodalom.

Pályázati híradás. Az „Eperjesi Széchenyi-kör” közművelődési egylet ennel következő pályázatot hirdet. Kívánatik egy legalább három felvonásos eredeti vigjáték vagy színmű (nem szomorú-játék) mely tárgyat a jelen kör társadalmi életéből merítse; másutt már pályázott művek el nem fogadtak. A pályaművek idegen kézzel olvashatnak le, s a szerző valódi nevét tartalmazó lepecsételt jelölés lelkével ellátva legkésőbb 1881. évi január hó 1-ig nyújtandók be az „Eperjesi Széchenyi-kör” ügyvezetőjének (Dr. Berzeviczy Albert Eperjesen). Az eziránt megke-recsendő budapesti országos tekintélyű szakfőnök által jutalmazásra ajánlott pályamű, melynek abszolut irodalmi becsesell kell birtania, ellenesében a pályázat megühsültnak tekintendő) jutalma a Szentandrassy Lajos, mint az „Eperjesi Széchenyi-kör” védnöke által e czérel följán-lott ezzer frank aranyban lesz. A pályázat eredményének kihirdetése s esetleg a jelölés levél felbontása és a pályadíj kiadása, illetve a kiadás iránti intézkedés a Széchenyi-kör alapszabályának 58. és 94. §-ának értelmében a kör jövő évi ügyszűrésé alkalmával fog megtörténni. Kivétel nélkül bárki pályázhat; ezen pályázatra nézve tehát az alapszabályok 58. §-ának megszorító intézkedése érvénytelen nem bír. A pályadíj korosorúzóadó m. írója az írói tulajdonjog teljes élvezetében marad, csupán azon megszorítással, hogy valahányszor műve az „Eperjesi Széchenyi-kör” által adatik elő, ezen előadások után a szokásos írói jogdíjnak nem fizetnek. A pályanyertes m. Eperjesen az 1881. év folyamán csakis az eperjesi nemzeti színház befeljárására javára adhatatik elő. Kelt az „Eperjesi Széchenyi-kör” igazgató választmányának 1880. évi április 10-én tartott üléséből. Berzeviczy Tivadar, elnök.

A Természettudományi Közlöny áprilisi füzeteinek tartalma: (A csillagok társasága és a Venus-árvonások) (ábrákkal). Dr. Weinek Lászlóé. A bor és egyéb szeszes italok festése és kezelésére használt anyagokról, Dr. Wartha Venczellé. A hallásról és halló készülékekről (ábrák) Dr. Böke Gyulától. Az állati magnetizmusról. B. K. érdekes közlemény Hansenfélé mutatványok alkalmából. Apróbb közlemények, társulati ügyek stb.

Színház, művészet.

A nemzeti színházban ma a „Törvénytelen fiú” került színre, részben új szereplőkkel. Az öreg marquisé-nét, Paulayné jeles szerepét Szathmáryné assz. adta; Henrieté — a csekély szerep előnyére — Jászay Mari assz.; Sardard jegyzőt Kovács Gyula. — A különben derék alakításból hiányzott az a lefordíthatatlan „esprit na quois”, az éles sarkasus, mely előde jelszavát szerepben oly jelesse téve. — Vignot Klárát vendégünk, Hunyady Margit k. assz. játszotta. Személyisége, külön megjelenése előnyei ma is megnyerték a közönség tetszését. Azonban illusiót Vignot Klárára iránt nem tudott kelteni. — Az első és második felvonásbeli husz évi időköz csak szűrkölő haján látszott meg; játékaiban még kevés a jellemző vonás; hol szerepe szenvedélyt, értelmet kíván, játéka néhány fokkal a szükséges nívó alatt marad. — Különb a k. assz. kapott egy szép bábéroszort, melyet nem ép a legalkalmasabb időben dobta a színpadra, s egy virág csokrot, melylyel felvonás végén jelent meg. — Az előadásnak érdeket kölcsönözött Szegedi József pompás Dorgebae marquisja, Náday Jaques-je és Márkus Emilia k. assz. kedves Hermine-je.

A székesfehérvári színház a jövő téli idényre Geröffy Andor nyerte el. — A horvát hangverseny jövődelme. A következő sorok közlésére kértünk fel. A horvát horvát ifjúság által múlt hó 15-én rendezett jótékonyul hangversenyt tiszta jóvalma telít 240 frt; ezen összegnek fele a m. kir. belügyminiszternek a magyarországi, fele

pedig a zágrábi orsz. kormányának a horvátországi inszpekció javára leendő fordítás végett megküldött. A rendező bizottság kedves kötelességét teljesíté, midőn mindazonk, kik szíves közreműködésük s felülvezetés által a jótékony czélhoz járultak, ezennel nyilvánosan köszönetét nyilvánítja. Fölülvezetés tettek: a horvát bán 50; horvát miniszter 10; Dr. Pauley Tivadar 5; Stojkovicz Arzen budai püspök 10; képviselők: Krestics M. 9; Vonesina J. 9; Mrazovicz M. 9; Dr. Vojnovics 4; Dr. Sram 4; Kusevics S. 4; Mihálovcz H. és Miskatovicz 4 forintot; továbbá Rusnov Antal 3; Krestics Gy. 2; Hummel H. 1; Csupurdija B. 6; Hugler F. 1; Pejakovics László 1 és Tyrse család 2 forintot. Maradunk; „Odborza za Prirod. H. Koncerta.”

A magyar népszínmű-társulat, mely május első napjaiban Bécsben kezd meg előadásait, következő tagokból áll: Matrai B. Béla, Gabányi Árpád, Szentgyörgyi István, Krasznai Mihály, Kassai Vidor, Szabó Bandi, Váradi Miklós, Gyenes László, Szombathelyi Béla, Ditrői Mór, Boránd Gyula, Nádor Béla, Beckai János, ifj. Salamon János, Szabó Domokos, Lovász Viktor, Váradi Albert, Gucci János, Lantos Albert, Mezei Mihály, Temesvári Zoltán, Stadler Frigyes, K. Győri János, Szabó Sándor, Szerényi Béla, Kiss János, Oszváth Gerő, Koré Sándor, Fehér László, Győri János, Nagy György sugó, Varga János ruháztatók. — Nők: Balogh Györgyné, Pálmai Ilka, Krasznai Mihályné, Kéler Ilona, Ditrői Mórna, Boér Hermin, Koröcsiné, Mátrai Bélané, Gabányi Árpádné, Batek Jánosné, Borbélyi Károlyné, János Vilma, Temesvári Zoltánné, Ujhelyi Jolán, Tárközi Teréz, Kovácskai Ida, Vári Hermin, Pajor Agnes, Iványi Mariska, Győri Jánosné, Labatárné, Szabó Sándorné, Hody Etel, Jelenfi Julia, Ferdinándné. — E társulat, mely a vidék legnevesebb erőiből van szerveztelve Kolozsvár, mint a „Magy. Polg.” írja, már meg is kezdette próbáit az előadandó darabokból. A ruhákat, díszleteket, egészen újak s a magyar népviseletek, de a magyar színpadi díszlet is méltóan lesznek Bécsben bemutatva.

Egyetemek, társulatok.

A Tudományok megegyezési ölvásókör-ben az V. dík orvos-tudományi szakosztály ápril 17-én 4 órákor, e kérdésben „Minő befolyással volt a reformáció az orvostudomány fejlődésére?” tud. vitaközös tartaték. Meghívott szakítar: id. dr. Purjesz Zsigmond. Szakszótáji elnök: Molnár Imre o. h. Előadó: Schuchny Henrik o. h.

Az orsz. közéletnapi tanács-egylet kedden, h. hó 20-án, d. u. 5 órákor összes ülést tart a felsőbb leányiskolában. Tárgy: Eszmecsere az új középiskolai törvényjavaslat felett. Előadó: N. évi László.

A kisdédel nevelők orsz. egylete közhírre teszi, hogy az egylet által h. hó 17-ére az osztrák állampolgárra régi indóház disztemben tervezett táncmulommal egybekötött hangverseny, közbőjt elháríthatlan akadály miatt h. hó 28-án szerdán fog megtartatni.

A pinczér körben Eötvös Károly országgyűlési képviselő a jövő héten felolvasást tart.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

Törvényeszkői csarnok.

Fegyelmi tárgyalás. A legfőbb ítélőszék fegyelmi bírósága ma tárgyalta le Badilla János nagy-szebeni királyi jársbírósi albiró fegyelmi ügyét. A marosvásárhelyi királyi ítélőtábla mint illetékes I. fokú fegyelmi bíróság vádlottat rosszalásra (I. fokú büntetés) ítélte volt azért, mert ugyanazon napon teljesített két kiküldetés, mégis kétszer mindkétötöt behajtotta 4 frt napidiját. Ez ítéletet a legfőbb ítélőszék azzal hagyta ma helyben, hogy vádlottat azon véttség is terheli, hogy a felvett 12 frt költség-előlegről sem számolt be.

lónak a Salus Patriae jelégés tervezetét tarja. Intérványozza még, hogy az „idő pénz” a tény-lelebről s a Confide tervo a géberendezés kivált voltáért díszretnben részesüljenek. Ezután hosszabb vita indult meg, mert a biz. jelentés és indítványtól eltérőleg Ráth Károly (iparos) az indítványt, hogy a két utóbbi terv ne csak erkölcst elismerésben részesüljen, hanem pl. 1500 frt honoráriumban, s bevonandó lennének a kiválti minál való közreműködésbe. De Ráth visszavonta indítványát, midőn Falk felszólalt. — Falk Miksa azon indítványt tette, hogy az idő pénz terv szerzője, egyébként az albizottsági vélemény teljes elfogadásá mellett, mint a helyi viszonyok jó ismerője bírássék föl, hogy tanácsaival segédkezett nyujtson a Salus Patriae terv kivételénél. Kérdés támadt azonban, hogy ezen eljárás a bizottság utasításával nem jön-e ellenkezésbe, mert Kammermajer szerint a bizottság dolga I. eldönteni, melyik a legjobb terv. 2. A szerzővel érintkezésbe lépni a művezetésiránt s ha azalku nem sikerül, adni neki 3000 frt pályadíjat. Azonban Falk talált utat indítvány érvényesítésére, midőn mondá, hogy a bizottság az alkuba becsatlózkodás egyik feltételül tűzött ki az idő pénz szerzőjének közreműködését. Szavazás előtt még Fuchs s szóba hozta a pályázaton kívül beadott Lotz-féle tervezetet; hogy Amerikában már kilencz elavort építést, hasznunkra lehet. — Az a kérdés későbbre halasztottat. A bizottság ezután szavazott, és pedig titkosan. Legjobb minék 11 szóval I. ellen a „Salus patriae” terv ítélték. Az I. szavazat az „idő pénz”-re esett. A jelégés levélle felbonthatván, kiint, hogy a szerzők bécsi építésszek: Flattich Vilmos a déli vasút építésze és Ulrich Cristján, összeköttetésben Zipperling urral, a simmeringi gépgyár igazgatójával. Ezek — de csak az első kettő — a pályázat értelmében felhívatnak, hogy az albizottsággal a művezetés átvállalása iránt tetsző magukat érintkezésbe. Az idő pénz szerzője pedig jelentkezésre szólították fel, s javaslatba hozatik, hogy műszaki tanácsadóul a művezetők mellé felvétsék. Szóba jött most, hogy az elavortok tartány fától vagy vasból épüljenek-e. E kérdés elhalasztottat addig, míg a pályanyertes szerzőkkel, kik fatartányokat ajánlunk, s az idő pénz szerzőjével, ki vastarányt vesz fel, bővebb tanácskozások lesznek folytathatók. Lotz amerikai mérnök utólagos, terv- és költségvetés nélküli ajánlata visszatartatni javasoltatott, s ezzel az ülést véget ért.

Az orsz. közéletnapi tanács-egylet kedden, h. hó 20-án, d. u. 5 órákor összes ülést tart a felsőbb leányiskolában. Tárgy: Eszmecsere az új középiskolai törvényjavaslat felett. Előadó: N. évi László.

A kisdédel nevelők orsz. egylete közhírre teszi, hogy az egylet által h. hó 17-ére az osztrák állampolgárra régi indóház disztemben tervezett táncmulommal egybekötött hangverseny, közbőjt elháríthatlan akadály miatt h. hó 28-án szerdán fog megtartatni.

A pinczér körben Eötvös Károly országgyűlési képviselő a jövő héten felolvasást tart.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb Gáborné, Pfeifer Ignác, Urvány Lajosné, Urvány Lajos, Aigner Lajos, Királyi Pál, Horváth János, Kuncz József, Osztoics Mihály, Steiger Gyula, Szász Károly, Ujhelyi Sándor, Várady Károly, Weisz Károly, Gerson, Viola Ildo, Gőnczy Pál, Bok János, Heinrich István s Pirmitzer Mária. Megalkottatták ezután a bizottságok, névszerint a tan- és nevelésügyi, gazdasági s rendező bizottság. A tan- és nevelésügyi bizottságba választottak: Kralovszky né és Zvirner urholgyek, György Aladár, Lederer Ábrám, Abel nyg. főtanító, Dr. Szalárdy Mór és Pavotics állampolgári tanár. A gazdasági bizottságba: Rupprecht Demidoff, Simig Istváné és Pirmitzer urholgyek, Heinrich István s Ujhelyi Sándor. A rendező bizottságba: gr. Andrassy Gyuláné, Ruppné, Adlerné, Pirmitzerne, Bulovszky né s br. Aczélné urholgyek. Haris, Bok János, Országh Sándor, Rostaházy plébános és Falk Zsigmond. Bejelentették több alapító s rendező tag, mire az üléshány folyó ügy elintézése után véget ért.

A fővárosi szerethetési egységet ma délután dr. Andrassy Gyuláné elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A gyűlés megújítása után mindenkélt Weisz B. fr. tanácsos bemutatja a választmányának az egyesület utján megválasztott elnökét, dr. Andrassy Gyuláné, mit a választmány eljelenésé fogadott. Titkár ezután a választmányba pótlólag felvett tagokat olvassa fel; ezek a következők: br. Garamb

Budai vizgyógyintézet

a birodalom első rangu vizgyógy-intézetének egyike, fekélye a régényes budai hegyekről környezve gyönyörű, s kitünően egészséges levegőjéről fogva mell- és gyenge betegeknek is tapasztalásból biztosan ajánlható hely. Az intézet megépítését szép és csel-szerű modern berendezés, az évből ismét telmes újítások történtek, az eddigi kényelem gyarapítására. Az intézet a vizgyógyintézet az egész szerte kihatású hatással fogva tapasztalásból ajánlat: Idegrendszer, vér az egyes szervek és nők bajainál. Ilyenek:

Az agy-gerinc, egy-bántalmak fejűjás, szédülés, álmatlanság, görcsök, hystéria, szívbetegségek, viddensz, ideg és nem gyengesség, izgatottság, hypochondria, kösvény, esz, görvény, buja, higany, jódot, izsakösségi bajok, válto-láz, vérszegénység, torok, mell, gyomor, bélbajok, szurulás és hasmenés, máj és lépbetegség, sárgaság, hólyaggyulladás, húgy-csősták, több szem, bőr és csontbántalom fehér folyás, fő-szám hiány, saphor. Tévőgő emelbetegek fel nem vésnek. Szőrzőszára bő alkalom elmozdítják s ez tekintetben is az intézet előnyös ismeretes. Az intézet minden viszonya részletesen van megírva az újonnan kiadott programmban, melyet a t. közönség négyelműe ajánlom és kívánatra megküldöm.

Dr. Vaskovics János.

Minden háztartásra fontos!

DE MAITI R.

nagykereskedése Triesztben.

Közvetlenül importált, legfinomabb fajú kávé szállítás, a következő árakon:

Gyöngy ceylon, legfinomabb barna	2 fnt 10 kr.
Gyöngy Manilla, világos. finom	1 " 90 "
Ceylon, legfinomabb szemű	1 " 85 "
Ceylon Nativ, finom	1 " 80 "
Mooca, kiválólatva, legfinomabb	1 " 90 "
Cuba, le finomabb, nagyszemű	1 " 85 "
Mensdo, barna, finom	1 " 75 "
Java, szép zöld	1 " 60 "
Domingo, finom	1 " 53 "
Santos, szép és tiszta-zöld	1 " 50 "
Rio, finom, melléktől nélkül	1 " 45 "

Az árak kilogrammért várnak és bérmentve 4^o/kilo tisztá súlyú postacsomagokban értenek, utánvét mellett. Nagyobb megrendeléseknél megfelelő árkedvezés.

Dr. Lengil Frigyes nyír-balzsama

Már maga a növényi nedv, mely a nyírből foly, ha annak törzsét megszurják, emberemlékezet óta, mint legkitünőbb szépitőszert ismeretes; de ha a nedv készítő utatissza szerint ver-gyíton balzsammá készítették, még csak akkor nyer majdnem csodálatos hatást.

Ha például este ezzel az arccal, vagy más valamely hely megkenetik már a következő reggelén csaknem észrevétel nélkül ptykelyek válnak le a bőrről, mely az által fagyos, fehér és lágy lesz. E balzsam az arcon támadt ráncokat, himlőket elsimítja, ifjú arczsint idéz elő; bőrne fehérséget, lágyasgot és frissességet kölcsönöz elváltozta legrovidebb idő alatt a szeplőket, máj-foltokat, anyajegyeket, orrvörösséget, átkát s a bőr minden tisztálanságait.

Egy korsó ára használati utasítással 1 fnt 50 kr. Postai küldésnél minden darab csomagolásért 10 kr.

RAKTÁR: Pesten: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, király-utca 7. sz.

Uj találmány!

Minden eddig ismert írás, rajz, terv, hangjegy stb. sokszorosítási mód között a leggyorsabb, legtisztább és legolcsóbb eszköz a cs. kir. királyi szabadalmozott

Phönix sokszorosító lapok.

(Komáromy M. szabadalm.)

Ezek mellett nemcsak a tinta maradvány kimosásának szüksége eszik, de mint semmi más készülék lehetővé teszi, két illetve négy teler 10 ódató együttes sokszorosítását. Egy és ugyanazon lap, felülete egész terjedelmében, 12-15-ször használható újból, mindenkor 60-80 tiszta másolatot ad, és így összesen 1000-an felül.

A közönségi delegátus ülésén a Phönix lapok a legjobb eredményekkel alkalmaztattak.

1. sz. Nyelvdarab	16-24 ctm.	40 kr
2. sz. Negyeddarab	25-32 ctm.	70 kr
3. sz. Negyednegyede	24-37 ctm.	80 kr
4. sz. Nagy írodarab	28-45 ctm.	1 fnt 10 kr
5. sz. Median	32-48 ctm.	1 fnt 50 kr
6. sz. Bélyeg. egész iv	36-44 ctm.	1 fnt 50 kr
7. sz. N. írodarab	44-64 ctm.	2 fnt - kr
8. sz. Median	48-64 ctm.	2 fnt 40 kr

Egyedüli forgalmazó SEEFEHLNER J. L. M. k. ndv. papír-, rajz- és festőszert kereskedése
IV. Váci-utca 9. Budapest. IV. Váci-utca 9.

Oly eredmény, minőt a világ egyetlen gyógyszerével sem értek meg el.

Egy hivatalos közeg kitünő gyógyhatásának konstatálta.

Hivatalos gyógyjelentés.

A zágrábi 23. számú helyőrségi kórházból, 1878. november 23-áról.

Mindkét készítmény az üdülő betegeknek, hurutnál, valamint a lélekező és emésztőszert ingerállapotaiban kitünő dieticus erősítőszertnek bizonyult; jelesül a csokoládé ajánlható mint gyógyhatású pótzert a kávénak, hol az utóbbi, mint ingerlőt nem rendelhető. A betegeknek és üdülő betegeknek ezenkívül igen kedvelt reggelijét képezte a csokoládé, a mit is ezennel hitelen bizonyítottunk. Zágráb, 1878. november 23. Vidi: dr. Ischitz kórházi vezérorvos, dr. Kaiser főorvos és szakaszvezérorvos.

Óvás. Csak az első valódi Hoff János-féle malátákészítményt kell kérni, mely az osztrák és magyar kereskedelmi törvényeknél bejegyzett védőjegy-gyel (a föltaláló arczképe) van ellátva. Másoknak nem valódi készítményekben hiányzanak a gyógyerejű anyagok, a helyes elkészítés titkát csak Hoff János bírja, s a hamis készítmények orvosok állításai szerint károsan is hathatnak.

Császari, királyi s hercegi magas mondásai: Vilmos német császár: „Az ön szép malátákivonata” Ferenc József osztrák császár s magyar király: „Szivesen tüntetem ott ki” Szász király: „Jóhatású királyi ajánlás.” Dan király: „Gyógyhatású erőt vettem észre.” Mecklenburg-Schwerin nagyherceg „Elismerésem.” Orvosok mondásai: dr. Traube, dr. Gräfe stb. titkos tanácsosok Berlinben, dr. Granichstein Bécében, dr. Jauchy Sz.-Péterváron, dr. Pietra Santa Párisban és sok más ezer meg ezer orvos egy nyilatkozik a Hoff-féle malátákészítményekről, mint legkitünőbb életrendi tápszerekről.

MOLL SEIDLITZ-POR.

Valódi csak, ha minden dobozon a sas és az én sokszorosított cözegem van lenyomva.

30 év óta a legjobb eredménnyel használt minden nemű gyomorbetegségek és emésztési bántalmak (min étvágytalanság, szorulás stb.) vértörődés és aranybántalmak ellen.

Különösen oly egyéneknek ajánlandó, kik ülő életmódot visznek.

Hamisítások bíróság üldöztetnek. Ára egy lepecsételt eredeti doboznak 1 fnt o. é.

Francia borszesz és só.

A legmegbízhatóbb ónoros s szenvedő emberiség részére minden belső és fogfájásnál, idült hibák és sebek, rákbajok, ászók, gyuladt szemek, hűdés és mindennemű sérteknél stb. stb.

Palackban használati utasítással együtt 80 kr o. é.

Moll A. gyógyszerész, cs. kir. udvari szállító, Bécs, Tuchlauben.

Raktárak: Budapest: Török J. gyógyszerész, C. Scherzhofér gyógy, Uhl Berczella, Thalhammer és Seitz, Kochmeister Fr. utódai, Neruda Ferd., Hoffmann J., Szilber A. és Halbaner testvéreknél, Szentes E., Brázay Kálmán, Pataky C. gyógyszerész.

Fáber és Borsos

ezelőtt Harrer Tamás Budapest, a váci-utczában.

Ajánlják a legdivatosabb bel- és külföldi tavaszi és nyári kelmékből újonnan dusan berendezett női divat-raktárukat.

Valamint a legjobb ízessel jutányos áron a legújabb divat szerint készített női öltözékeket. Kívánatra minták bérmentve küldetnek.

Hőmérők

(Thermométerek ablak él. fűrdőszobában használatra), légszűrők (Barometres) Aluminiun s más színházi látsók, távcsók, szemüvegek, orrcsipesek, Metronom, valamint minden a háztartáshoz való tárgyak, a legújabb nyosab árakkal.

Szoba- és háziigényűzők berendezetnek forint 7.50 körül feltétele.

Használt v. törött készítményeket, szett tárgyak javíttatnak, vagy újaktól bosszút. — Mestereségek Album, legfinomabb ember és állat-szemek legújabb, választékban.

A kitünő, hivatalosan megvizsgált mérőeszközök készítménye: LA RAVISSANTE PERFECTIONNÉ (Dr. de Lejosse-től (Párisban), mely az arcbőrnek finom halvány-rosza-fehér színt ad, azt bárszönyfinomná teszi, s minden bőrtisztálanságot mindenkorra eltávolít. 1 eredeti pariz éveglet 2.50, utóbbi 4.00 a hozzá szükséges csappon „SAVON PERFECTIÖNÉ”-t 40-50 kr. 1 tucat 4.00 (Postaküldemény, küni, szállító-díj és csomagolásért 50 ctm. több).

Phönix ténták

üvegenként é. p. viola 40 kr, vörös, zöld, kék és fekete 50 kr.

Leírások és árjegyzékek kívánatra mindenkinek ingyen és bérmentve szivesen küldetnek.

Hoff János főraktára

Magyarország számára BUDAPESTEN, Zsidóutca 7. szám.

Raktárak: Török József gyógyszerészirtára király-utca, Weninger M. Budán: főút.

ÁRAK: Malátakivonat egészségi sör egy palack 61 kr, 11 pal. 6 fnt, 28 pal. 15 fnt, 58 pal. 30 fnt 1/2, kilo malátacokoládé I. 2 fnt 40 kr, 1/2 kilo 1 fnt 80 kr, 1/2 kilo 70 kr, 1/2 kilo 1 fnt 64 kr, 1/2 kilo 90 kr, 1/2 kilo 50 kr, III. 1/2 kilo 1 fnt 64 kr, 1/2 kilo 60 kr, 1/2 kilo 35 kr. Malátá-bonbon 1 zacskó 60 kr, 30 és 15 kr. Gyermekmalátá malátalízist 1 üveges 1 fnt. Egy malátá-fürdő 80 és 50 kr. Malátakivonat 1 üveges 1 fnt, kisebb 60 kr. Malátá-csappon 80, 60, 40 és 20 kr. Nagyobb megrendelésnél megfelelő engedmény. A csomagolás legelőszöben számítatik.

Sinkó József

Budapesten, VI. UJ-UTCA 1. szám

ajánlja raktárát legfinomabb minőségű dísziszorban, mindennemű szalonban, kocsikendésben, valódi gópolajban, vízmentes ponyvákban és minden fajta cementben.

200.000 frtos fönyeremény ingyen.

Weisz Ignác utóda

urirta üzletében BUDAPEST, Dorottya-utca 2. szám alatt „Magyar király” szálloda

25 frtérti ruhák vásárlásánál mindenkinek ajándékozók a

Bécsi községi sorsjegy-huzása ápril 1-én vagy Magyar jutaléksorsjegy-huzása ápril 15-én egy igérvénye, és ennek daczára egy elegans öltözet vagy felöltő ára csak 25 fnt a legdivatosabb kelmékből, és kilátás van egy 200.000 frtos fönyereményt csinálni

Weisz Ignác utódnál

Budapest, Dorottya-utca 2. sz., 215 „Magyar király” szálloda

Cs. és kir. szabadalmozott a maga nemében egyetlen hatású patkány- és egér-irtó szer.

Egy bádog-doboz ára 1 fnt, 6 doboz 5 fnt o. é. Valódi perzsiak, minden rovarirtó szer.

Közvetlen szállítvány, vegyileg tiszta nyenyék-készítmény, csupán válogott, jóállású, mellőtt bizonyos ható alkatretekből összeállítva. Teljesen mérgeztől, mint a poloskák, bolhák, moly, házi hősök, svábogár, hangyák stb. felülmúlhatlanul irtó szer gyantán elismerv. dobozokban minden doboz egy szórókészülékkel ellátva 1 fntjával 55 krjával.

Spezialitász, kitünően biztos és gyökeresen ható svábogár (Heimchen) irtó por. 1 csomag ára 50 kr, 6 csomag 2 forint 55 kr.

Teljesen mérgeztől, gyors és biztos hatású orosz-bogárt (esotány-bogár) irtó por, dobozokban (külön szórókészülékkel ellátva), ára 1 doboznak 1 fnt és kisebb 55 kr o. é.

Teljesen mérgeztől, biztos és gyökeresen ható molyok és hangyák irtó por. E por nemcsak egér a moly- és hangyák-irtók ellen, hanem még bizonyos és gyökeresen ki irtja a rovarokat, ha az butorok, szőnyegek, toll ruhák, gyapjúruháknak, szőnyegek, kosuba stb. hirtetik. Dobozoktól o. é. 1 fnt és kisebb 55 krjával.

Cs. és kir. gyökeresen ható POLOSKA-IRTÓ SZER, butorok számára. Egy nagy üveg 50 kr, 6 üveg 2 fnt 55 kr 1 kis üveg 30 kr, 6 üveg 1 fnt 53 kr o. é. Felülmúlhatlan hatású poloska-irtó szer falazat számára. Pestnél, mezélőnél vagy falak mázolásnál a festékek, melybe vagy vakolatba keverésbe alkalmas. Egy piutes üveg 5 fnt, 1 piutes üveg elégséges egy középnyagsgu szobára.

Végeladás.

Helyiség változás folytán mintaraktárban bécsi-utca 4. szám I. emelet március 9-től kezdve több mint százféle mindennemű olcsóbb és finomabb kályhák, kandalok, takaréktűzhelyek, zöld és barna kályhák több mint ezer drb majolica és porcelán díszdarabok servicek stb. egész szállított olcsó áron eladtnak. Megtekinthető délután 10-től 1 óráig és délután 4-től 6 óráig.

Fischer J. majolica és kályhagyára.

Az isten áldása van az ön Hoff-féle gyógytápszere Hoff János

urnak, a legtöbb európai fejedelem udv. szállítójának, cs. kir. tanácsos, birtokosa az arany koronás érdemkeresztnek, magas porosz és német rendek lovagja.

Bécs. Gyár: Grabenhof 2. Gyári-raktár: Stadt, Graben, Bräunerstrasse 8.

Köszönő irat.

A mell-, torok-, köhögés- és tüdőbetegségek csodaszerű gyógyítása.

Ezennel van szerencsém önnök kinyilatkoztatni, hogy az ön Hoff-féle malátákivonatot tartalmazó söré gyomor, tüdő és belek betegségei ellen föltünő hatással bizonyított. A csokoládé és mellekcsokorkák családimmal már évek óta nem hiányzanak, s házi orvosunknak nem tudjuk eléggé megköszönni, hogy oly házi szert, mint az ön malátákészítménye tanácsolt.

Isten áldás van az ön gyógytápszere, s ha Hoff ur a császárok és királyok részéről elismeréssel találkozt, én is kötelességemnek tartom, hogy elismerésemet és szer rendkívül gyógyhatása fölött, a szenvedők érdekében kifejezzem, s kérem azt nyilvánosságra hozni. Az ide mellékelte öszegézt sziveskedjék részemre 25 palack malátákivonatot tartalmazó egészségi sör, 10 zacskó csokorkák és gyermekmalátá listet küldeni. Ezen készítmények is egyik rokonom házának igen jó szolgálót tesznek, s rekonom e valódi készítményeket minden más utánzóktól fölébe helyezi.

(Sziveskedjék 50-palack malátá sört, 12 zacskó Hoff-féle malátá-csokorkákat és 10 fnt malátá csokoládét küldeni.)

Poszony Lange Tódor, inspector.

Első budapesti butor-bazár.

I. CSOPORT.		III. CSOPORT.		Ebédő-szoba.	
1 pár 1. ajtó sifon	30 fnt	1 pár faragott 2. ajtó sifon	50 fnt	1 finom kredenz	75 fnt
1 pár nyoszolya	25 fnt	1 pár faragott nyoszolya	40 fnt	1 ebédő-asztal	50 fnt
1 ajtó mosdószék	12 fnt	1 pár márványlapú ajtó	20 fnt	1 faragott götőszék	40 fnt
1 ajtó székény	12 fnt	1 pár márványlapú székény	20 fnt	1 faragott konzol márvány	25 fnt
Ebédő-szoba.		Ebédő-szoba.		V. CSOPORT.	
1 kredenz, pohár-asztal	25 fnt	1 kredenz, pohár-asztal	25 fnt	1 pár igen finom sifon	80 fnt
6 nádasék	15 fnt	1 finom kredenz márványból	60 fnt	1 pár igen finom nyoszolya	75 fnt
1 diván	20 fnt	1 fakereű tükör	30 fnt	1 faragott konzol tükör	40 fnt
1 fakereű tükör	15 fnt	1 tükör, alsó asztal márvány	15 fnt	1 pár konzol márvány	25 fnt
Fogadó-szoba.		Fogadó-szoba.		Fogadó-szoba.	
1 rjpsz garnitúra	110 fnt	1 finom francia garnitúra	200 fnt	1 finom egész behuzott gar-nitúra	250 fnt
1 díszasztal	20 fnt	1 faragott dísz-asztal	40 fnt	1 dísz-asztal	100 fnt
1 aranykeretű tükör	20 fnt	1 aranykeretű tükör	40 fnt	1 arany keretű tükör	100 fnt
II. CSOPORT.		II. CSOPORT.		II. CSOPORT.	
1 pár 2. ajtó sifon	45 fnt	1 pár finom sifon	60 fnt	1 fin. márványlapú konzol	45 fnt
1 pár nyoszolya	30 fnt	1 pár finom nyoszolya	50 fnt	1 ottomán francz. Boureite	50 fnt
1 drb 2. ajtó mosdó	18 fnt	1 pár márványlapú ajtó	25 fnt	2 karszék hozzá	45 fnt
2 drb ajtó székény	14 fnt	1 pár márványlapú mosdó	35 fnt	4 taborette	50 fnt
Ebédő-szoba.		Fogadó-szoba.		Fogadó-szoba.	
1 kredenz, pohár-asztal	20 fnt	1 faragott dísz-asztal	40 fnt	1 finom egész behuzott gar-nitúra	250 fnt
1 kredenz, pohár-asztal	20 fnt	1 aranykeretű tükör	40 fnt	1 dísz-asztal	100 fnt
6 finom nádasék	18 fnt	1 arany-konzol márványból	60 fnt	1 arany konzol márványlap.	40 fnt
1 diván gobelintől	40 fnt	1 székény	40 fnt	2 drapyeo felcserezve	20 fnt
1 fakereű tükör	20 fnt	1 üvegő tükör faragott	40 fnt	1 finom orszol-szerencse	75 fnt
Fogadó-szoba.		Fogadó-szoba.		Fogadó-szoba.	
1 finom francia garnitúra	200 fnt	1 faragott dísz-asztal	40 fnt	1 arany keretű tükör	100 fnt
1 aranykeretű tükör	40 fnt	1 arany-konzol márványból	60 fnt	1 arany konzol márványlap.	40 fnt
1 aranykeretű tükör	25 fnt	1 székény	40 fnt	2 drapyeo felcserezve	20 fnt
1 üvegő tükör faragott	40 fnt	1 női író-asztal	25 fnt	1 finom orszol-szerencse	75 fnt
1 női író-asztal	25 fnt	Válatk megrendelését 30-nyól előleg legkésőbb mellétt utánvéttel is szállítattak. Mog nem fo-lelő árú 14 nap alatt az ártólított, visszavételre nem alkalmas. Csomagolás 4 ^o . Képes árjegyzékkel.		Első budapesti butor-bazár	

OPPODI és ELLENBERGER
Deák-utca 5-ik szám I. emelet.
Főközlét: N.-Károly és Ellenberger és Társa cég alatt.

Jutalomdíjazott Sachs Hermann-féle

első magy. csász. kir. szabadalm. hordozható jégszerelő-gyár BUDAPESTEN.

ajánlja újonnan szerkesztett jégszerelő a sör, bor, tej, víz, hus, étel stb. behűtésére, mint szinte tartályait fagyalt számára, s gépeit annak előállítására, minden nagyság és alakban, vagy nemkülönbön szabadalm. legújabb és leggyakorlatibb fémházból és ón-házból csapaját és hordó aknákat (szellentyű a tor és sörhöz) melyek folyton a leg-nagyobb választékban raktáron tartatnak, a legjutányosabb árak mellett. Árjegyzékek és ábrák ingyen küldetnek. Beesomagolás a vidékre ingyen.

WOLFF ALBERT és FIAI

Budapest, Gizella-tér 2. sz. a (előbb Deák-utca 4. sz.) Moconyi-féle házban, a váci-utca sarkán.

Folyó évi augusztus 1-től raktáron Koronaherceg-(ur)-utca 20. szám kis koroná-utca sarkán létezik.

Jurisits Márton

fűvőgyárnok és nagy-szerkovács Budapest. Raktár: Gyár-utca 38. szám

ajánlja magát mindennemű fűvők és hordható kovács tűzhelyek kovács, lakatos, kőfaragó és rézműves műszerek és minden e szakra vágo munkát készítésére ügyintő: állók acélozására, feszítőrudak kovacsolására a le-lető legjutányosabb árakon, szüntegy készíti új uragutókat és kijavít regyeket. Pontos és szilárd szolgálatot biztosítatik, és kéri a t. közönséget, hogy minél számosabb megkereséssel örvendeztesse.

A pesti faipar-társulat

ajánlja gyártmányait legjobb anyagból, és pedig parketák 8 fnttól felfelé □-ként amerikai, lisztbordó, ürmértékek stb. továbbá a bel- és külföldön szab. önműködő összehajtható székek.

Ezen székek más hasonzerkesztéket felett azon lényeges előnyvel bír-nak, hogy magát gépszerűleg, azaz önműködőleg, — anélkül, hogy a rajta ülőhelyet elhagyni kényszerítve volna, vagy annak erőltetése kerülné — a ki-vánt testállásba alkalmaszkodik. Ezen összehajtható székek láthatók, és megrende-lések elfogadtnak: Budapest, Frankl B. butoraktáiban nádor-utca 17. szám. Hofmann G. ezelőtt Margó J. himnész árak kereskedésében hatvani-utca — Olm C. O. varrógép raktárban József-tér és Singer H. vasbutor-raktárban bécsi-utca. Székesfehérváron Szentgyörgy L.-nél Székesfehérvár-utca 1. sz.

Arjegyzék ingyen és bérmentve.

Bankház Koritz Antal és társa

Budapest, Váci-utca 7. szám.

Tőzsdei és mindennemű Bankszakmába

vágó megbízások a legszilárdabb módon pontosan esz-köszöltetnek. 247

Brogle J. és Müller

gép és rostalemez gyára BUDAPESTEN, a Margit-híd közelében, készít Trieneröket (kon-kyálvaszt) 6 különféle nagyságban

Trieur hengereket malmok számára. 78 Koptatókat. Szélelő-rostákat. Szítákat és szítákat cséplőgépek számára.

Kufferle csokoládé.

Csak kitünő csokoládé képes hosszabb használatnál a fogyasztót egyformán kielégíteni. Osztrák-Magyarországban eddig a csokoládé kelményitő-liszt tartalmu hulladékkal keverten gyártottat, és ezáltal, minthogy nehezen emészthető és gyakori használatnál undorító, mint reggeli a szokott kávé mellett nem volt képes magát meghonosítani. Más országokban mint pl. Francia- és Spanyolor-száiban, a hol a csokoládé évek óta kifogástalan állapotban készítették, kitünő tulajdonságai miatt a kávé mint reggeli már régen kiszorította helyéből. Közönséges jó fajta 46 kr, 51 kr és 61 kr 1/2 kiloja. Legfinomabb 76 kr, 86 kr, 1 fnt 26 kr és 1 fnt 51 kr 1/2 kiloja.

Tea és rum raktár Váci-utca 13. hatvani-utca 15. Takács Lajosnál magyar- és hatvani-utca sarkán és Steden Józsefnél Buda, fúteza 30. szám.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) április 16.

Termény				Ár				Értékpapírok			
Termény	Árnyalat	Faj	Mennyiség	100 kilogramm	100 kilogramm	100 kilogramm	100 kilogramm	Értékpapírok	Értékpapírok	Értékpapírok	Értékpapírok
Béza				100 kg	100 kg	100 kg	100 kg	1000	1000	1000	1000
Magas	uj-árád	74	75	11,95	13,10	13,10	13,10	300	300	300	300
...

Bécsi tőzsde április 15.				Értékpapírok			
A. Államadósság 100 frt.				B. Pótlóherm. k. 100 frt. pp.			
...
C. Más közkölcsönök.				D. Bankok részvényei.			
...
E. Közlekedési vállalatok részv.				F. Ipar és keres. vállal. részv.			
...

TAKARÓPONYVÁKAT

Fekete vagy sárgaszínű olajmész és természetes vízmentes

nemkülönbön gőzmozdonyt és egyéb takarókat, gabna- és repez-ponyvákat a legfinomabb fehér, kék és sárga első minőségű kocsikenőtt, továbbá kül- és beföldi gépolajt, kátrány- és szurkát ajánlok jótállással erreltelti legjobb minőségben gazdász, nagy fuvaros és szállítói uraknak a legelőbb napi- és gyári áron.

Deutsch Bernát

Budapesten, I. magyar kocsikenőcs és vízmentes takaróponyvá-gyára, külső váci-ut 5. szám.

RUSTON, PROCTOR és Társa

BUDAPEST, nádor-utca 41.

ajánlják a nagyrédmű gazdaközönségnek raktárukat,

u. m.:

GŐZMOZDONYOKAT

fa- és szalmafütéshez, szabadalm. szalmafüttő gőzmozdonyokat, gőzcéplőgépeket üszögüzeművel készíttel.

járgányokat, járgány-cséplőgépeket, malmokat, Backer-rostákat, TRIUREKET, stb. stb.

Árverési hirdmény.

Alulírott a budapesti népbank felszámoló bizottságának megkereséséhez képest, az általam mai napon 370. úgyzáram alatt felvett jegyzőkönyv alapján ezenel köz-hírré teszem, hogy a nevezett népbank helyiségében f. évi április hó 28-án délelőtti 10 órakor tartandó nyilvános önkéntes árverés útján a nevezett népbank tulajdonát képező, a budai 1396. sz. tjkvben írt 2412. helyrajzi és 107 összeírási sz. vízivárosi ház, a leg-többet ígérőnek eladatul fog.

A venni szándékozók tartoznak alulírtul a 94.000 frt kiküldési árnak 10%-át készpénzben, állampapírok-ban vagy takarékpénztári könyvekben letenni.

A további árverési feltételek egy alulírtul, mint pedig a nevezett felszámoló bizottságnal megtekinthetők Budapest, 1880. április hó 15-én.

Rupp Zsigmond,
kir. közjegyző.

Szakkörökben általánosan elismert és kitűnő

CEMENT

olesón kapható **Benkő Károly és társa** nyeres-újfalusi gyári raktárából. 159

Budapesten, V. Béla-utca 1. sz.
Minden résztvevő kiállításai ki lett tüntetve.

„Egyszerűsített gyorsírás.”

Megjelent a **Stolze-Fenyvessy-féle egyszerűsített gyors-írás** tankönyve, különös tekintettel a magántanulásra. A „magyar gyorsíró-kör” bírói bizottságának legjobb megállapodásai szerint. Kiadja a „magyar gyorsíró-kör.” Második kiadás Budapest 1880. Aigner Lajos bizománya.

A **Stolze-Fenyvessy-féle gyorsírás** elismert tanfériak ítélete szerint a legrendszereztebb és nyelvtanilag legmegfelelőbb valamennyi fennálló gyorsírás közt. Gyakorlati próbákat évek óta a magyar országgyűlésen kiállt, a melynek gyorsírója tulyom részben ezen írás követőiből áll; e rend-szer megalapítója egyszerűsített és országgyűlési gyorsíróda főnöke.

A **Stolze-Fenyvessy-féle gyorsírás** újabb időben lényeges egy-szerűsítésen ment keresztül. Ezen egyszerűsítés eredménye az

„Egyszerűsített gyorsírás”

tanönyve, mely 1/2 autográfú íven, beleértve a nagyszámú példákat és gyakorlatokat, az egész gyorsírás művészetét kimerítően előadja, egyszerűsített utmutatást tartalmaz a tankönyv használatára a **magántanuló számára** a tankönyvben foglalt gyorsíró gyakorlatok fordításával együtt. Ilyképe a magántanuló **minden tanító segítség nélkül** a legelőbb idő alatt el-sajátíthatja a gyorsírás, melynek ismerete mai nap már minden művelt egyen-től követelhető.

Az egyszerűsített gyorsírás tankönyvének első kiadása **néhány hónap alatt tökéletesen elfogyott**, mi hasznavehetőségének és kitűnőségének legszólóbb bizonyítványa.

Az egyszerűsített tankönyv kapható **dr. Peregriny János** urnál (Budapest, IV. zoldá-utca 39. sz.) a magyar gyorsíró-kör pénztárnokánál 40 kron; ha postán kívánatki megküldémi 43 kron, mely összeg legelőbbnyel-mesében **posta-utalványval** vagy közönséges levelebe esatolt bélyegeken megküldendő. Minden egyszerű megrendelt tiz példány után egy tisztelet-példány jár. — Könyvkereskedésekben a tankönyv 55 kron kapható.

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

Ezer mo ezer ember kőszámi egészségét e híres műtűk:

Több mint ezer példányban kiadva.

Több mint ezer példányban kiadva.

Az elgyengült férfi-erő

(tehetetlenesség)

ennek soknemű okai és atapas gyógyítáaa

Írta és kiadta:

WEISS J.

gyak. orvos és szülész, az iteni or. k. katonai főkorában volt osztályvezető, több helyen tanított és a magyarországi katonai orvosi tanács elnöke, és több kitüntetés birtoka.

Ez má annál inkább ajánlható, mivel nemcsak az elgyengült férfiak számára szolgáló kör-olajokat kimerítő tárgyalja, hanem a mi a **Wéssz műtűk** munkájához még gazdag tapasztalat-son és szigorú tudományos életünk atapas gyógy-éjártást is esatolt.

Ez műnk, melyhez még könnyebb megérthető esztétikájú szöveg bocsátott alá van mellékelve, mind-szoknak is fog tanúságot is esatolni, akik a legelőbbnyel-mesében tüköz bűnt vagy károsatást tüköz esatolnak közeleketben elgyengült férfiakban és megrogant idős-rendszerben szüvenek.

Kapható a szerző rendelő-lutecé-ben Budapestben, Koronahéreg (ur)-utca 8. sz. I. em.

Ára 2 frt 50 kr.

Gazdasági vető-magvak.

Francia Lucerna	Burgundi-répa sárga buok	Bukkány fekete
Magyar Lucerna	Burgundi-répa vörös buok	Muhar-mag
Stíriai vörös-löhre	Burgundi sárga Oberdori	Köles vörös
Réti-herc féhvörügu	Burgundi sárga Leutovitz	Repeze nyári
Török-baltazamb	Burgundi óriás fajok	Len-mag

Legelőbbnyel-mes és legelőbbnyel-mes alacsony-növű Skothoni-perje. Angol-perje, szép ím-m és alacsony növű.

Frankfurti pálmakerti fűmaggelyűlet a legelőbbnyel-mes fajokból keverve, a szőnyeg-teréshez legalkalmasabb.

Fűmaggelyűletek száraz földet, nedves földet, kaszálók, legelők, töltések, gátak, vízmosások, szakadások és hegyoldalak begyepesítésére és szilárdítására stb. nagy-mennyiségben és csiráképek minőségben kapható.

Mr. Pringle nemesített amerika tavasz buzája.

„Champlain” 1 kilo fr. 1.80, „Defiance” 1 kilo fr. 1.80.

Kitűnő takarmány-növény-ujdonságok

ezek közt az egyiptomi, Afrikai gyöngyfülök (Penicillaria spicata)

mely, mint a ábra mutatja rendkívül buján fejlődik és bokrosodik, gyorsan után sarjadzik, bőtermő és szaporos, homok és agyagos földben egyaránt díszlik. Egy évben 3-szor kaszálható hajtatási 2 méter magasra nőnek, egy holdon 300 mázsá száraz szénát ad, mindennemű marha örömet eszi; egy 1200 [] öles holdra 2 1/2-3 kilo mag elégéséges május közepé táján vetendő; megrendeléshez terjedelmes mivélési utasítás esatolattik; e mag már hazánkban tett kísérleteknek is igen kedvező eredményt mutatott fel.

Ára 1 kilo 20 frt, 100 gram 3 frt 50 kr.

Ezeket kívül minden névben nevezendő kerti vete-mény magvak, fa-magvak, virág-magvak, eredeti ázsiai és más legelőbbnyel-mes fajú díny-magvak, továbbá: Dapsy-féle ültető gépek (agyagos földre 25 frt, homokos földre 18 frt kaphatók)

Földessy Lajos,
magveskereskedésben

Budapest, Mária-Velőri-utca 7. u. sz. a.
(Árjegyzék kívánatra bérmentve megküldetik.)